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Dnr 12KS/0024 Kommunfullmäktige 2012-05-23 § 111 

 
 

Ägardirektiv för Värmdö Bostäder AB 

 
Kommunfullmäktiges beslut 
 

1. Ägardirektiven för Värmdö Bostäder AB (VBAB) fastställs med 

korrigering enligt Bryntessons yrkande 5b. 

2. Beskrivningen av ändamålet med verksamheten ändras till ”Bolaget 

ska i allmännyttigt syfte och med iakttagande av kommunallagens 

lokaliseringsprincip främja bostadsförsörjningen i Värmdö kommun 

och erbjuda hyresgästerna möjlighet till boendeinflytande och infly-

tande i bolaget. Verksamheten ska bedrivas enligt affärsmässiga 

principer. Bolaget ska äga, bygga, förvalt bostäder i Värmdö kom-

mun. Likvideras bolaget ska dess behållna tillgångar tillfalla Värmdö 

kommun.” 

3. Samtliga tidigare ägardirektiv upphävs. 

4. Kommunstyrelsens ordförande ges i uppdrag att såsom ombud för 

kommunen överlämna ägardirektiven till extra bolagsstämma. 

5. Kommunstyrelsen uppdras att i övrigt besluta om instruktion för om-

budet. 
 

Ärendebeskrivning 

 

Den nya lagen (2010:879) om allmännyttiga bostadsaktiebolag trädde i kraft 

i januari 2011. Den stadgar att kommunalt ägda bostadsaktiebolag ska ha en 

marknadsmässig avkastning. Regleringen är ett avsteg från kommunallagens 

självkostnadsprincip och förbudet att driva företag i vinstsyfte. Syftet med 

lagstiftningen är att skapa likvärdiga förutsättningar mellan kommunala bo-

stadsföretag och privata hyresvärdar. 

 

Ett förslag till nya ägardirektiv för VBAB återremitterades av kommunfull-

mäktige i februari 2012 (minoritetsåterremiss). 

 

Nu föreligger en ny redovisning av ärendet. Kommunstyrelsen har föreslagit 

att ägardirektiven fastställs. 

 
Yrkanden 

 

Lars Bryntesson (S) yrkar på följande ändringar och kompletteringar: 

 

1. Att i ägardirektiven ändra rubriken sid 1 (längst ner) till ”Utveck-

ling av fastighetsinnehavet” 

 

2. Att under rubriken ”Utveckling av fastighetsinnehavet” lägga till: 
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a)  ”… mål om hållbar utveckling samt medverka till att genomföra 

det bostadsförsörjningsprogram som fastställs av Kommunfullmäk-

tige”. samt 

b)  ”Bolaget ska inom kommunen vara pådrivande för produktion av 

hyresbostäder, inkl. kooperativa hyresrätter. samt 

c)  ”Bolaget kan för detta ändamål även initiera och genomföra bygg-

nation av bostäder med bostadsrätt samt pröva upplåtelseformen 

ägarlägenheter. Bolaget ska sträva efter blandade upplåtelseformer…” 

 

3a Att under rubriken ”Ekonomiska direktiv” lägga till ”…att lämna 

ett resultat om minst 3 % på de samlade intäkterna (summa rörelsens 

intäkter) i syfte att stärka bolagets kapitalbas samt förmåga till service 

gentemot sina nuvarande och framtida hyresgäster, utöver den bor-

gensavgift som bolaget erlägger.” 

 

3b Att under rubriken ”Ekonomiska direktiv” stryka tredje stycket 

(uttaga ersättning) 

 

4. Att under rubriken ”Miljödirektiv” lägga till en ny punkt: ”- Bolaget 

ska initiera och driva projekt för att uppmuntra återvinning och andra 

miljöfrämjande insatser i de bostadsområden och stadsdelar där bola-

get förvaltar bostäder” 

 

5a Att på sidan 2 under rubriken ”Bostadssociala direktiv” lägga till: 

”Bolaget ska, med kostnadsersättning från kommunen i den mån det 

krävs för att säkerställa att bolaget lever upp till lagens krav om af-

färsmässighet, ta ansvar för” samt 

5b Att ändra femte punkten till: ”… de andrahandskontrakt för flyk-

tingar…” samt 

5c Att lägga till ny punkt: ”- att utveckla ett systematiskt arbete för att 

stärka hyresgästernas inflytande över såväl sina privata som sina ge-

mensamma boendemiljöer.” samt 

5d Att lägga till ny punkt: ”- att fortlöpande redovisa till kommunen 

hur stor andel av omsatta lägenheter som fördelas av sociala skäl och 

hur stor andel som lämnas till förmedling genom kommunens bostads-

förmedling, jämte en analys av vilken betydelse detta får för utveck-

lingen av berörda bostadsområden.” 

  

 

Vidare föreslås att Kommunfullmäktige beslutar 

 

6 Att uppdra till Kommunstyrelsen att utarbeta förslag till bostadsför-

sörjningsprogram i syfte att bl.a. ge Värmdö Bostäder AB möjlighet att 

leva upp till direktivens krav genom en tillräckligt omfattande nypro-

duktion av hyresbostäder under kommande år. 

 

Ingalill Westh (S) yrkar att under rubriken Kvalitet under punkten; under-

lätta för äldre och funktionshindrade att bo kvar i sitt bostadsområde tillföra 
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följande nya punkt: att anpassa avtalsvillkoren för ovan nämnda grupper 

samt för kommunens trygghetsboende. 

 

Henrik Paulsen (C) yrkar bifall till Bryntessons och Wesths yrkanden. 

 

Fredrik Sneibjerg (FP) yrkar bifall till Bryntessons yrkande 2b. 

 

Hans Lindqvist (C) yrkar bifall till Bryntessons yrkande 1, 2b, 2c, 4, 5b, 5c 

och 5d samt i övrigt bifall till kommunstyrelsens förslag. 

 

Mats Skoglund (V) yrkar bifall till Bryntessons yrkanden med undantag av 

2c. Han yrkar vidare på följande kompletteringar: 

 

Sid 2, sista meningen ”Bolaget ska därför ges möjlighet att avyttra 

hela eller delar av områden till förmån för nya strategiska satsningar 

inom befintliga eller nya områden” stryks. 

 

Lägg till en punkt under Bostadssociala direktiv: ”Vid ombyggnad 

och omfattande underhållsarbete ska hyresgästerna garanteras infly-

tande över den egna bostaden och de kostnader det medför i form av 

hyresförändringar.” 

 

Anders Bergman (FP), Stefan Dozzi (KD), Malin Åberg Aas (MP) och Peter 

Frej (M) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag, bifall till Bryntessons 

yrkande 5b och avslag på samtliga övriga yrkande från Bryntesson och 

Westh. 

 

Lars-Erik Alversjö (M) yrkar avslag på Skoglunds yrkanden. 

 
Propositioner 

 

Ordföranden ställer proposition om kommunfullmäktige bifaller eller avslår 

Bryntessons yrkanden 1, 2a, 2c, 3b, 4 och 5a bifalles eller avslås och finnar 

att de avslås. 

 

Ordföranden ställer proposition om Bryntessons yrkande 2b bifalles eller 

avslås och finner att det avslås. 

 

Votering begärs. Följande voteringsproposition uppläses och godkänns: 

 

”Den som avslår Bryntessons yrkande röstar ja, den som bifaller yrkandet 

röstar nej.” 

 

Kommunfullmäktige beslutar med 28 ja-röster mot 17 nej-röster att avslå 

yrkandet (voteringslista 2). 

 

Ordföranden ställer proposition om Bryntessons yrkande 3a bifalles eller 

avslås och finner att det avslås. 
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Votering begärs. Följande voteringsproposition uppläses och godkänns: 

 

”Den som avslår Bryntessons yrkande röstar ja, den som bifaller yrkandet 

röstar nej.” 

 

Kommunfullmäktige beslutar med 32 ja-röster mot 14 nej-röster att avslå 

yrkandet (voteringslista 3). 

 

Ordföranden ställer proposition om Bryntessons yrkande 5b bifalles eller 

avslås och finner att det bifalles. 
 

Ordföranden ställer proposition om Bryntessons yrkande 5c bifalles eller 

avslås och finner att det avslås. 

 

Votering begärs. Följande voteringsproposition uppläses och godkänns: 

 

”Den som avslår Bryntessons yrkande röstar ja, den som bifaller yrkandet 

röstar nej.” 

 

Kommunfullmäktige beslutar med 30 ja-röster mot 17 nej-röster att avslå 

yrkandet (voteringslista 5). 

 

Ordföranden ställer proposition om Bryntessons yrkande 5d bifalles eller 

avslås och finner att det avslås. 

 

Votering begärs. Följande voteringsproposition uppläses och godkänns: 

 

”Den som avslår Bryntessons yrkande röstar ja, den som bifaller yrkandet 

röstar nej.” 

 

Kommunfullmäktige beslutar med 30 ja-röster mot 16 nej-röster att avslå 

yrkandet (voteringslista 5). 

 

Ordföranden ställer proposition om Wesths bifalles eller avslås och finner 

att det avslås. 

 

Votering begärs. Följande voteringsproposition uppläses och godkänns: 

 

”Den som avslår Wesths yrkande röstar ja, den som bifaller yrkandet röstar 

nej.” 

 

Kommunfullmäktige beslutar med 30 ja-röster mot 17 nej-röster att avslå 

yrkandet (voteringslista 6). 

 

Ordföranden ställer proposition om Skoglunds första yrkande bifalles eller 

avslås och finner att det avslås. 

 

Ordföranden ställer proposition om Skoglunds andra yrkande bifalles eller 

avslås och finner att det avslås. 
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Votering begärs. Följande voteringsproposition uppläses och godkänns: 

 

”Den som avslår Skoglunds yrkande röstar ja, den som bifaller yrkandet 

röstar nej.” 

 

Kommunfullmäktige beslutar med 31 ja-röster mot 14 nej-röster att avslå 

yrkandet (voteringslista 7). 

 

Ordföranden ställer proposition om Bryntessons yrkande 6 bifalles eller av-

slås och finner att det avslås. 

 

Ordföranden ställer proposition om kommunstyrelsens förslag i övrigt bi-

falles och finner att det bifalles. 

 
Handlingar i ärendet 

 

Kommunstyrelsens beslut 2012-05-09, § 103 

Ägardirektiv för Värmdö Bostäder AB, KLK 2012-04-13 

 
Reservationer och protokollsanteckningar 

 

S-gruppen lämnar följande reservation: 

 

”Jämfört med Kommunstyrelsens förslag i februari innebär det nya förslaget 

tydligare skrivningar i frågan om krav på avkastning/resultat. I detta hänse-

ende var vi nöjda med de nya ägardirektiven, i synnerhet som majoritetens 

kommunalråd i debatten garanterade att kommunen inte planerar att ta ut 

någon vinst från Värmdö Bostäder AB. Detta ser vi som ett framsteg! 

 

Däremot vidhåller vi vår kritik mot den kostnadsövervältring från kom-

munen till hyresgästerna som döljs under rubriken ”bostadssociala direktiv”. 

Det är tveksamt i vilken utsträckning detta stämmer överens med lagstift-

ningens krav på affärsmässighet. Vi ville därför lägga till ”med kostnadser-

sättning från kommunen i den mån det krävs för att säkerställa att bolaget 

lever upp till lagens krav om affärsmässighet”, vilket tyvärr röstades ner av 

majoriteten. 

 

Likaså vidhöll vi vår kritik mot att kommunen ska kunna kräva ersättning 

från Värmdö Bostäder, dvs hyresgästerna, för att köpa tjänster från annat 

håll, t.ex. andra bostadsbolag, i det fall bostadsbolaget inte kan lösa bo-

stadsbehov åt kommunen. Denna ”upp och ner vända värld”, ville vi stryka 

genom att ta bort det tredje stycket under ”ekonomiska direktiv”.  

 

Under debatten lämnade S-gruppen ett flertal yrkanden, vilka framgår av 

protokollet. Dessa överensstämde till med yrkanden som lämnat tidigare, 

med två undantag, vilka tydligt redovisades. Bland annat ville vi att ägardi-

rektiven skulle ge Värmdö Bostäder en aktiv roll för att lösa den stora bris-

ten på hyresbostäder i kommunen, och lade flera konkreta förslag om detta. 
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Vidare vill vi att bolaget ska initiera och driva projekt för att uppmuntra 

återvinning och andra miljöfrämjande insatser i de bostadsområden och 

stadsdelar där bolaget förvaltar bostäder samt utveckla ett systematiskt ar-

bete för att stärka hyresgästernas inflytande över såväl sina privata som 

sina gemensamma boendemiljöer. Dessutom ville vi ge bostadsbolaget i 

uppdrag att fortlöpande redovisa till kommunen hur stor andel av omsatta 

lägenheter som fördelas av sociala skäl och hur stor andel som lämnas till 

förmedling genom kommunens bostadsförmedling, jämte en analys av 

vilken betydelse detta får för utvecklingen av berörda bostadsområden. 

 

I debatten framfördes inte några sakargument emot flertalet av våra förslag. 

Trots detta valde (m)ajoriteten att avvisa alla, sånär som ett som var mer 

språkligt än substantiellt. Argumentet var att ”det där kan styrelsen välja at 

göra ändå”, vilket var något märkligt eftersom flertalet av de punkter som 

ingår i ägardirektiven skulle kunna möta samma behandling. Vi tycker det är 

beklagligt att kommunen, som ägare, därmed undandrar sig sitt ansvar att 

styra genom att döma av dessa frågor, men utgår från att våra förslag där-

med kommer att prövas av styrelsen. Samtidigt tycker vi det är olyckligt att 

styrelsen, genom detta förhållningssätt, riskerar att få ta ett större politiskt 

ansvar än vad som egentligen är önskvärt. 

 

Mot denna bakgrund reserverar vi oss till förmån för våra egna yrkanden” 

 

Mats Skoglund (V) reserverar sig mot beslutet till förmån för egna yrkande. 

 

Per Vegelow (SD) lämnar följande reservation: 

 

” Verksamhetsdirektiv, Kvalitet. Punkt 2E. 

I handlingarna kan vi läsa ”att underlätta för äldre och funktionshindrade att 

bo kvar i sitt bostadsområde”. 

Sverigedemokraterna anser att det är självklart att dessa hyresgäster skall bo 

i sitt bostadsområde till dess att annat boende påkallar. Att dessa hyresgäster 

även skall kunna påverka sitt boende är för oss en självklarhet, bara för att 

man är äldre eller funktionshindrad behöver man ej sakna förstånd. 

 

Sverigedemokraterna yrkar bifall på tilläggsyrkandet från Inga-Lill Westh 

(S).  

 

 

Bostadssociala direktiv. Punkt 5D. 

I handlingarna kan man läsa ”att bolagets sociala kontrakt ska övergå till 

egna kontrakt efter två år om de sköts utan anmärkning”. 

Sverigedemokraterna ställde frågan på aktuellt kommunfullmäktigemöte: 

”Vad innebär utan anmärkning”, något svar gavs ej från vare sig Alversjö, 

Åberg-Åhs eller Dozzi. Att hyresgäster som har sociala kontrakt självklart 

skall få ett första handskontrakt är inget att anmärka på, dock anser Sverige-

demokraterna att tiden skall vara förlängd till fem år, samt att utan anmärk-

ning skall preciseras. 

Sverigedemokraterna yrkar avslag på denna föreslagna attsats.   



VÄRMDÖ KOMMUN  SAMMANTRÄDESPROTOKOLL Sid 28 

Kommunfullmäktige 2012-05-23 

 

 

justering | | | utdragsbestyrkande 

 

 

 

Bostadssociala direktiv. Punkt 5E. 

I handlingarna kan man läsa ”att medverka till att de andrahandskontrakt 

avseende flyktingar som bor i bolagets lägenheter omvandlas till första-

handskontrakt efter två år utan anmärkning”. 

Sverigedemokraterna ställde frågan på aktuellt kommunfullmäktigemöte: 

”Vad innebär utan anmärkning”, något svar gavs ej från vare sig Alversjö, 

Åberg-Åhs eller Dozzi.   

Sverigedemokraterna anser att det är anmärkningsvärt att Värmdös kom-

muninnevånare, som betalat avgift till kommunens bostadskö, skall bli för-

bigångna av flyktingar. Sverigedemokraterna anser att detta är oacceptabelt. 

 

Sverigedemokraterna yrkar avslag på denna föreslagna attsats.” 

 

Anders Bergman (FP) lämnar följande protokollsanteckning: 

 

”(S) förnekar sig inte! Vid detta KF så kommer de med sena synpunkter 

som vanligt (lämnades 48 timmar före KF) som gör att vi i majoriteten 

inte har möjlighet till att demokratiskt inom koalitionen behandla 

tilläggen. KF är inte en beredningsinstans utan ett beslutorgan. 

Senast vi KS bör ändringsförslag lämnas för att den demokratiska 

processen skall fungera.” 

 

 
Sändlista 

 

VBAB 

Författningshandbok 

KLG 

 

____________ 
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Voteringslista nr. 2 
Värmdö Kommunfullmäktige sammanträde den 23 maj 2012 klockan 20:44:20. 
Ägardirektiv för Värmdö Bostäder AB 

Ledamöter Parti Kret

s 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 

Lars-Erik Alversjö                       (M)        Alla                                                X        

Monica Pettersson                        (M)        Alla                                                X        

Göran Jansson                            (M)        Alla       Irene Ulfvin                             X        

Peter Frej                               (M)        Alla                                                X        

Marie Bladholm                           (M)        Alla                                                X        

Camilla Lien                             (M)        Alla                                                X        

Elisabeth Dingertz                       (M)        Alla                                                X        

Johan Hedberg                            (M)        Alla                                                X        

Affi Stork                               (M)        Alla                                                X        

Hans-Ove Görtz                           (M)        Alla                                                X        

Malin Bellander                          (M)        Alla                                                X        

Deshira Flankör                          (M)        Alla                                                X        

Lars Melin                               (M)        Alla                                                X        

Erik Pettersson                          (M)        Alla                                                X        

Mickael Sjökvist                         (M)        Alla                                                X        

Cecilia Lindberg                         (M)        Alla                                                X        

Ann Fylkner                              (M)        Alla       Sven-Gunnar Haglind                      X        

Nasim Mir                                (M)        Alla                                                X        

Björn Ulfvin                             (M)        Alla                                                X        

Lars Bryntesson                          (S)        1:a                                                  X      

Annika Andersson Ribbing                 (S)        1:a                                                  X      

Jösta Claeson                            (S)        1:a                                                  X      

Andrine Winther                          (S)        1:a                                                  X      

Krister Nilsson                          (S)        1:a                                                  X      

Käte Fransson                            (S)        1:a                                                  X      

Nils-Erik Särnbrink                      (S)        1:a                                                  X      

Ingalill Westh                           (S)        1:a                                                  X      

Jakob Fritzell                           (S)        1:a                                                    X  

Agneta Österman                          (S)        1:a        Ninni Påhlman                               X  

Simon Margulies                          (S)        1:a        Börge Hellström                           X      

Disa Påhlman                             (S)        1:a                                                    X  

Christer Hedberg                         (S)        1:a                                                  X      

Aurora Gullberg                          (S)        2:a        Ann-Kristin Särnbrink                     X      

Charlie Hansson                          (S)        2:a        Jan-Olof Landqvist                        X      

Anders Bergman                           (FP)       Alla                                                X        

Fredrik Sneibjerg                        (FP)       Alla                                                 X      

Amie Kronblad                            (FP)       Alla                                                  X    

Olle Markstedt                           (FP)       Alla                                                X        

Henrik Paulsen                           (C)        Alla                                                 X      

Hans Lindqvist                           (C)        Alla                                                 X      

Ina Ununger                              (C)        Alla       Karin Nordblom                            X      

Mats Skoglund                            (V)        Alla                                                 X      

Yvonne Blombäck                          (MP)       Alla                                                X        

Max Ljungberg                            (MP)       Alla                                                X        

Malin Åberg Aas                          (MP)       Alla                                                X        

Ola Mattsson                             (MP)       Alla                                                X        

Marina Hardenbildt                       (MP)       Alla       Filip Joelsson                           X        

Stefan Dozzi                             (KD)       1:a                                                 X        

Clarence Örhammar                        (KD)       2:a                                                 X        

Rosana Asplund                           (SD)       Alla                                                   X  

Per Vegelow                              (SD)       Alla                                                  X    

SUMMA: 28 17 2 4 
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Voteringslista nr. 3 
Värmdö Kommunfullmäktige sammanträde den 23 maj 2012 klockan 20:45:11. 
Ägardirektiv för Värmdö Bostäder AB 

Ledamöter Parti Kret

s 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 

Lars-Erik Alversjö                       (M)        Alla                                                X        

Monica Pettersson                        (M)        Alla                                                X        

Göran Jansson                            (M)        Alla       Irene Ulfvin                             X        

Peter Frej                               (M)        Alla                                                X        

Marie Bladholm                           (M)        Alla                                                X        

Camilla Lien                             (M)        Alla                                                X        

Elisabeth Dingertz                       (M)        Alla                                                X        

Johan Hedberg                            (M)        Alla                                                X        

Affi Stork                               (M)        Alla                                                X        

Hans-Ove Görtz                           (M)        Alla                                                X        

Malin Bellander                          (M)        Alla                                                X        

Deshira Flankör                          (M)        Alla                                                X        

Lars Melin                               (M)        Alla                                                X        

Erik Pettersson                          (M)        Alla                                                X        

Mickael Sjökvist                         (M)        Alla                                                X        

Cecilia Lindberg                         (M)        Alla                                                X        

Ann Fylkner                              (M)        Alla       Sven-Gunnar Haglind                      X        

Nasim Mir                                (M)        Alla                                                X        

Björn Ulfvin                             (M)        Alla                                                X        

Lars Bryntesson                          (S)        1:a                                                  X      

Annika Andersson Ribbing                 (S)        1:a                                                  X      

Jösta Claeson                            (S)        1:a                                                  X      

Andrine Winther                          (S)        1:a                                                  X      

Krister Nilsson                          (S)        1:a                                                  X      

Käte Fransson                            (S)        1:a                                                  X      

Nils-Erik Särnbrink                      (S)        1:a                                                  X      

Ingalill Westh                           (S)        1:a                                                  X      

Jakob Fritzell                           (S)        1:a                                                    X  

Agneta Österman                          (S)        1:a        Ninni Påhlman                               X  

Simon Margulies                          (S)        1:a        Börge Hellström                           X      

Disa Påhlman                             (S)        1:a                                                    X  

Christer Hedberg                         (S)        1:a                                                  X      

Aurora Gullberg                          (S)        2:a        Ann-Kristin Särnbrink                     X      

Charlie Hansson                          (S)        2:a        Jan-Olof Landqvist                        X      

Anders Bergman                           (FP)       Alla                                                X        

Fredrik Sneibjerg                        (FP)       Alla                                                X        

Amie Kronblad                            (FP)       Alla                                                X        

Olle Markstedt                           (FP)       Alla                                                X        

Henrik Paulsen                           (C)        Alla                                                 X      

Hans Lindqvist                           (C)        Alla                                                X        

Ina Ununger                              (C)        Alla       Karin Nordblom                           X        

Mats Skoglund                            (V)        Alla                                                 X      

Yvonne Blombäck                          (MP)       Alla                                                X        

Max Ljungberg                            (MP)       Alla                                                X        

Malin Åberg Aas                          (MP)       Alla                                                X        

Ola Mattsson                             (MP)       Alla                                                X        

Marina Hardenbildt                       (MP)       Alla       Filip Joelsson                           X        

Stefan Dozzi                             (KD)       1:a                                                 X        

Clarence Örhammar                        (KD)       2:a                                                 X        

Rosana Asplund                           (SD)       Alla                                                   X  

Per Vegelow                              (SD)       Alla                                                  X    

SUMMA: 32 14 1 4 
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Voteringslista nr. 4 
Värmdö Kommunfullmäktige sammanträde den 23 maj 2012 klockan 20:46:15. 
Ägardirektiv för Värmdö Bostäder AB 

Ledamöter Parti Kret

s 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 

Lars-Erik Alversjö                       (M)        Alla                                                X        

Monica Pettersson                        (M)        Alla                                                X        

Göran Jansson                            (M)        Alla       Irene Ulfvin                             X        

Peter Frej                               (M)        Alla                                                X        

Marie Bladholm                           (M)        Alla                                                X        

Camilla Lien                             (M)        Alla                                                X        

Elisabeth Dingertz                       (M)        Alla                                                X        

Johan Hedberg                            (M)        Alla                                                X        

Affi Stork                               (M)        Alla                                                X        

Hans-Ove Görtz                           (M)        Alla                                                X        

Malin Bellander                          (M)        Alla                                                X        

Deshira Flankör                          (M)        Alla                                                X        

Lars Melin                               (M)        Alla                                                X        

Erik Pettersson                          (M)        Alla                                                X        

Mickael Sjökvist                         (M)        Alla                                                X        

Cecilia Lindberg                         (M)        Alla                                                X        

Ann Fylkner                              (M)        Alla       Sven-Gunnar Haglind                      X        

Nasim Mir                                (M)        Alla                                                X        

Björn Ulfvin                             (M)        Alla                                                X        

Lars Bryntesson                          (S)        1:a                                                  X      

Annika Andersson Ribbing                 (S)        1:a                                                  X      

Jösta Claeson                            (S)        1:a                                                  X      

Andrine Winther                          (S)        1:a                                                  X      

Krister Nilsson                          (S)        1:a                                                  X      

Käte Fransson                            (S)        1:a                                                  X      

Nils-Erik Särnbrink                      (S)        1:a                                                  X      

Ingalill Westh                           (S)        1:a                                                  X      

Jakob Fritzell                           (S)        1:a                                                    X  

Agneta Österman                          (S)        1:a        Ninni Påhlman                               X  

Simon Margulies                          (S)        1:a        Börge Hellström                           X      

Disa Påhlman                             (S)        1:a                                                    X  

Christer Hedberg                         (S)        1:a                                                  X      

Aurora Gullberg                          (S)        2:a        Ann-Kristin Särnbrink                     X      

Charlie Hansson                          (S)        2:a        Jan-Olof Landqvist                        X      

Anders Bergman                           (FP)       Alla                                                X        

Fredrik Sneibjerg                        (FP)       Alla                                                X        

Amie Kronblad                            (FP)       Alla                                                X        

Olle Markstedt                           (FP)       Alla                                                X        

Henrik Paulsen                           (C)        Alla                                                 X      

Hans Lindqvist                           (C)        Alla                                                 X      

Ina Ununger                              (C)        Alla       Karin Nordblom                            X      

Mats Skoglund                            (V)        Alla                                                 X      

Yvonne Blombäck                          (MP)       Alla                                                X        

Max Ljungberg                            (MP)       Alla                                                X        

Malin Åberg Aas                          (MP)       Alla                                                X        

Ola Mattsson                             (MP)       Alla                                                X        

Marina Hardenbildt                       (MP)       Alla       Filip Joelsson                           X        

Stefan Dozzi                             (KD)       1:a                                                 X        

Clarence Örhammar                        (KD)       2:a                                                 X        

Rosana Asplund                           (SD)       Alla                                                   X  

Per Vegelow                              (SD)       Alla                                                 X      

SUMMA: 30 17 0 4 
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Voteringslista nr. 5 
Värmdö Kommunfullmäktige sammanträde den 23 maj 2012 klockan 20:47:11. 
 Ägardirektiv för Värmdö Bostäder AB 

Ledamöter Parti Kret

s 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 

Lars-Erik Alversjö                       (M)        Alla                                                X        

Monica Pettersson                        (M)        Alla                                                X        

Göran Jansson                            (M)        Alla       Irene Ulfvin                             X        

Peter Frej                               (M)        Alla                                                X        

Marie Bladholm                           (M)        Alla                                                X        

Camilla Lien                             (M)        Alla                                                X        

Elisabeth Dingertz                       (M)        Alla                                                X        

Johan Hedberg                            (M)        Alla                                                X        

Affi Stork                               (M)        Alla                                                X        

Hans-Ove Görtz                           (M)        Alla                                                X        

Malin Bellander                          (M)        Alla                                                X        

Deshira Flankör                          (M)        Alla                                                X        

Lars Melin                               (M)        Alla                                                X        

Erik Pettersson                          (M)        Alla                                                X        

Mickael Sjökvist                         (M)        Alla                                                X        

Cecilia Lindberg                         (M)        Alla                                                X        

Ann Fylkner                              (M)        Alla       Sven-Gunnar Haglind                      X        

Nasim Mir                                (M)        Alla                                                X        

Björn Ulfvin                             (M)        Alla                                                X        

Lars Bryntesson                          (S)        1:a                                                  X      

Annika Andersson Ribbing                 (S)        1:a                                                  X      

Jösta Claeson                            (S)        1:a                                                  X      

Andrine Winther                          (S)        1:a                                                  X      

Krister Nilsson                          (S)        1:a                                                  X      

Käte Fransson                            (S)        1:a                                                  X      

Nils-Erik Särnbrink                      (S)        1:a                                                  X      

Ingalill Westh                           (S)        1:a                                                  X      

Jakob Fritzell                           (S)        1:a                                                    X  

Agneta Österman                          (S)        1:a        Ninni Påhlman                               X  

Simon Margulies                          (S)        1:a        Börge Hellström                           X      

Disa Påhlman                             (S)        1:a                                                    X  

Christer Hedberg                         (S)        1:a                                                  X      

Aurora Gullberg                          (S)        2:a        Ann-Kristin Särnbrink                     X      

Charlie Hansson                          (S)        2:a        Jan-Olof Landqvist                        X      

Anders Bergman                           (FP)       Alla                                                X        

Fredrik Sneibjerg                        (FP)       Alla                                                X        

Amie Kronblad                            (FP)       Alla                                                X        

Olle Markstedt                           (FP)       Alla                                                X        

Henrik Paulsen                           (C)        Alla                                                 X      

Hans Lindqvist                           (C)        Alla                                                 X      

Ina Ununger                              (C)        Alla       Karin Nordblom                            X      

Mats Skoglund                            (V)        Alla                                                 X      

Yvonne Blombäck                          (MP)       Alla                                                X        

Max Ljungberg                            (MP)       Alla                                                X        

Malin Åberg Aas                          (MP)       Alla                                                X        

Ola Mattsson                             (MP)       Alla                                                X        

Marina Hardenbildt                       (MP)       Alla       Filip Joelsson                           X        

Stefan Dozzi                             (KD)       1:a                                                 X        

Clarence Örhammar                        (KD)       2:a                                                 X        

Rosana Asplund                           (SD)       Alla                                                   X  

Per Vegelow                              (SD)       Alla                                                  X    

SUMMA: 30 16 1 4 
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Voteringslista nr. 6 
Värmdö Kommunfullmäktige sammanträde den 23 maj 2012 klockan 20:48:07. 
Ägardirektiv för Värmdö Bostäder AB 

Ledamöter Parti Kret

s 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 

Lars-Erik Alversjö                       (M)        Alla                                                X        

Monica Pettersson                        (M)        Alla                                                X        

Göran Jansson                            (M)        Alla       Irene Ulfvin                             X        

Peter Frej                               (M)        Alla                                                X        

Marie Bladholm                           (M)        Alla                                                X        

Camilla Lien                             (M)        Alla                                                X        

Elisabeth Dingertz                       (M)        Alla                                                X        

Johan Hedberg                            (M)        Alla                                                X        

Affi Stork                               (M)        Alla                                                X        

Hans-Ove Görtz                           (M)        Alla                                                X        

Malin Bellander                          (M)        Alla                                                X        

Deshira Flankör                          (M)        Alla                                                X        

Lars Melin                               (M)        Alla                                                X        

Erik Pettersson                          (M)        Alla                                                X        

Mickael Sjökvist                         (M)        Alla                                                X        

Cecilia Lindberg                         (M)        Alla                                                X        

Ann Fylkner                              (M)        Alla       Sven-Gunnar Haglind                      X        

Nasim Mir                                (M)        Alla                                                X        

Björn Ulfvin                             (M)        Alla                                                X        

Lars Bryntesson                          (S)        1:a                                                  X      

Annika Andersson Ribbing                 (S)        1:a                                                  X      

Jösta Claeson                            (S)        1:a                                                  X      

Andrine Winther                          (S)        1:a                                                  X      

Krister Nilsson                          (S)        1:a                                                  X      

Käte Fransson                            (S)        1:a                                                  X      

Nils-Erik Särnbrink                      (S)        1:a                                                  X      

Ingalill Westh                           (S)        1:a                                                  X      

Jakob Fritzell                           (S)        1:a                                                    X  

Agneta Österman                          (S)        1:a        Ninni Påhlman                               X  

Simon Margulies                          (S)        1:a        Börge Hellström                           X      

Disa Påhlman                             (S)        1:a                                                    X  

Christer Hedberg                         (S)        1:a                                                  X      

Aurora Gullberg                          (S)        2:a        Ann-Kristin Särnbrink                     X      

Charlie Hansson                          (S)        2:a        Jan-Olof Landqvist                        X      

Anders Bergman                           (FP)       Alla                                                X        

Fredrik Sneibjerg                        (FP)       Alla                                                X        

Amie Kronblad                            (FP)       Alla                                                X        

Olle Markstedt                           (FP)       Alla                                                X        

Henrik Paulsen                           (C)        Alla                                                 X      

Hans Lindqvist                           (C)        Alla                                                 X      

Ina Ununger                              (C)        Alla       Karin Nordblom                            X      

Mats Skoglund                            (V)        Alla                                                 X      

Yvonne Blombäck                          (MP)       Alla                                                X        

Max Ljungberg                            (MP)       Alla                                                X        

Malin Åberg Aas                          (MP)       Alla                                                X        

Ola Mattsson                             (MP)       Alla                                                X        

Marina Hardenbildt                       (MP)       Alla       Filip Joelsson                           X        

Stefan Dozzi                             (KD)       1:a                                                 X        

Clarence Örhammar                        (KD)       2:a                                                 X        

Rosana Asplund                           (SD)       Alla                                                   X  

Per Vegelow                              (SD)       Alla                                                 X      

SUMMA: 30 17 0 4 
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Voteringslista nr. 7 
Värmdö Kommunfullmäktige sammanträde den 23 maj 2012 klockan 20:49:46. 
Ägardirektiv för Värmdö Bostäder AB 

Ledamöter Parti Kret

s 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 

Lars-Erik Alversjö                       (M)        Alla                                                X        

Monica Pettersson                        (M)        Alla                                                X        

Göran Jansson                            (M)        Alla       Irene Ulfvin                             X        

Peter Frej                               (M)        Alla                                                X        

Marie Bladholm                           (M)        Alla                                                X        

Camilla Lien                             (M)        Alla                                                X        

Elisabeth Dingertz                       (M)        Alla                                                X        

Johan Hedberg                            (M)        Alla                                                X        

Affi Stork                               (M)        Alla                                                X        

Hans-Ove Görtz                           (M)        Alla                                                X        

Malin Bellander                          (M)        Alla                                                X        

Deshira Flankör                          (M)        Alla                                                X        

Lars Melin                               (M)        Alla                                                X        

Erik Pettersson                          (M)        Alla                                                X        

Mickael Sjökvist                         (M)        Alla                                                X        

Cecilia Lindberg                         (M)        Alla                                                X        

Ann Fylkner                              (M)        Alla       Sven-Gunnar Haglind                      X        

Nasim Mir                                (M)        Alla                                                X        

Björn Ulfvin                             (M)        Alla                                                X        

Lars Bryntesson                          (S)        1:a                                                  X      

Annika Andersson Ribbing                 (S)        1:a                                                  X      

Jösta Claeson                            (S)        1:a                                                  X      

Andrine Winther                          (S)        1:a                                                  X      

Krister Nilsson                          (S)        1:a                                                  X      

Käte Fransson                            (S)        1:a                                                  X      

Nils-Erik Särnbrink                      (S)        1:a                                                  X      

Ingalill Westh                           (S)        1:a                                                  X      

Jakob Fritzell                           (S)        1:a                                                    X  

Agneta Österman                          (S)        1:a        Ninni Påhlman                               X  

Simon Margulies                          (S)        1:a        Börge Hellström                           X      

Disa Påhlman                             (S)        1:a                                                    X  

Christer Hedberg                         (S)        1:a                                                  X      

Aurora Gullberg                          (S)        2:a        Ann-Kristin Särnbrink                     X      

Charlie Hansson                          (S)        2:a        Jan-Olof Landqvist                        X      

Anders Bergman                           (FP)       Alla                                                X        

Fredrik Sneibjerg                        (FP)       Alla                                                X        

Amie Kronblad                            (FP)       Alla                                                X        

Olle Markstedt                           (FP)       Alla                                                X        

Henrik Paulsen                           (C)        Alla                                                 X      

Hans Lindqvist                           (C)        Alla                                                X        

Ina Ununger                              (C)        Alla       Karin Nordblom                           X        

Mats Skoglund                            (V)        Alla                                                 X      

Yvonne Blombäck                          (MP)       Alla                                                   X  

Max Ljungberg                            (MP)       Alla                                                X        

Malin Åberg Aas                          (MP)       Alla                                                X        

Ola Mattsson                             (MP)       Alla                                                X        

Marina Hardenbildt                       (MP)       Alla       Filip Joelsson                           X        

Stefan Dozzi                             (KD)       1:a                                                 X        

Clarence Örhammar                        (KD)       2:a                                                 X        

Rosana Asplund                           (SD)       Alla                                                   X  

Per Vegelow                              (SD)       Alla                                                  X    

SUMMA: 31 14 1 5 

 


